



ВНИМАНИЕ: ПРОБЛЕМА!

РАЗГОВОРЫ, РАЗГОВОРЫ...

В известной песне про разговоры, которые «слово к слову тянутся», автор дает понять, что разговоры скоро утихнут, останется самое главное — любовь.

Как, скажем, не повздорить рабочим из КПЗ-2, которые в № 36 нашей газеты выставляли пакет требований по поводу дорожных обводов в производственной столовой.

Местителя мачальника Рефтинского ора по общественному питанию Л. В. Рыбаковой. И вот 10 сентября Людмила Владимировна вместе с другими работниками ора посетили красный уголок, где, так сказать, им была устроена «очная ставка» с персоналом вахты КПЗ-2.

Разговор, как утверждают работники ора, пошел хорошо. Хотя, если задуматься, пошел ли он на пользу тем и другим? Ведь что порождает конфликт? Да сама сегодняшняя ситуация с дефицитом продуктов.

А так, даже если вы не один, а десять ответов дадите на требования, все равно не пойдем. И приходится соглашаться с работниками. Не сверхъестественное же требуют, а то, что реально и не охватили. Что касается работников торговли, то и они не без убедительных доводов на встречу пришли.

В конечном итоге разговор свелся к уже знакомым тезисам и выводу: если возыскались цены, значит, соответственно, должно повыситься и качество приготовленной пищи.

Как птицефабрика, рыбное хозяйство... Почему бы с ними не наладить контакты, чтобы в будущем энергетика хотя бы рыбой и курой были в достаточной степени обеспечены.

А. СЕРКОВ.

Депутатский запрос

директору Рефтинской птицефабрики т. ЗУЕВУ П. Г.

Обращаюсь к вам по поводу неудовлетворительной работы лифта в доме № 21 по ул. Юбилейной, находящегося на балансе РБФ. С 1 января 1990 г. лифт был выведен из работы из-за неисправностей.

Сложившееся положение вызывает возмущение жильцов дома. По данному вопросу я обратился к бывшему директору РБФ т. Тохтарову А. М. в период избирательной кампании в апреле 1990 года, выступал и на сессии поселкового Совета в мае 1990 г. и неоднократно обращался к начальнику ЖКО РБФ т. Петровой.

Убедительно прошу Вас решить этот вопрос и информировать о принятых мерах.

Ю. СУХАРЕВ, народный депутат Рефтинского поселкового Совета народных депутатов, председатель комиссии по социальному развитию и защите прав граждан.

Присутствовавший на III сессии поссовета директор РБФ П. Г. Зубев заверил, что лифт будет введен в работу к 26 сентября.

НОВОЕ В ПОСЕЛКЕ

Пальчики оближешь!

Пожалуй, не встречал еще ни одного рефтинца, который бы подобострастно отзывался о кафе «Лесная сказка». Здесь и мороженое вам предложат, и видеofilm можно посмотреть...

Пельменная, из которой идет речка, открылась буквально на днях — 18 сентября. И с самого момента открытия поразила своим убранством: вверху — изящные люстры, внизу — столы, накрытые скатертями, а на них столовые наборы, где и перец, и соль есть, и даже горчица. А в ассортименте блюд пельменной имеются еще и разнообразные салаты.

В организации и строительстве пельменной нам во многом помогло руководство Рефтинской ГРЭС, рабочие из электроцеха, цеха Т-II К... Так говорит технолог Рефтинского ора И. Л. Вершинина.

ДЛЯ ВАС, ЖЕНЩИНЫ

Во Дворце культуры с 17 ноября 1990 г. по 23 марта 1991 г. проводится цикл публичных лекций «Лекция индийских прачи и секретов йогов для женщин». Лекции читают научные сотрудники института востоковедения АН СССР и Государст-

венного музея искусств народов Востока (с демонстрацией упражнений и показом цветных слайдов). За абонементом обращаться в массовый отдел ДК. Цена абонемента на год — 5 рублей. Занятия будут проводиться третью субботу каждого месяца в 19 часов.

А. БЕЛОВ.

АФИША НЕДЕЛИ

- 21 сентября. Снова на экране. Французский художественный фильм «Фантомас». Начало в 12, 19, 21 час.

И ДАНИЛОВА.

Природное удобрение

СОПРОПЕЛЬ — это биологически чистое природное удобрение, добываемое со дна различных водоемов. Оно состоит из целого комплекса органических и минеральных веществ, так необходимых для повышения плодородности почвы...

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Судьба-злодейка

Я не видел тебя вчера,
Долгий день — это целые сутки.
Повстречались сегодня с утра.
Поворили же лишь две минутки.

Г. НЕКРАСОВ, товарищ УММ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Жилищному ремонтно-эксплуатационному участку Рефтинской ГРЭС на постоянную работу требуется рабочие по благоустройству. Обращаться в отдел кадров ГРЭС.

Таблица

Выигрышей вещевой лотереи «Милосердие», разыгранной на мотокроссе «Огни Рефта»

Table with 4 columns: № п/п, Номер билета, Наименование товара, Цена. Lists various prizes and their values.

Выигрыши можно получить в течение 10 дней со дня публикации таблицы в кооперативе «Автоматраль» по адресу: г. Асбест, ул. Промышленная, 7/1 (остановка автобусов 5, 10 — «ВНИИпроектасбест»), тел. 2-49-02. При себе иметь паспорт.

Редактор А. В. СЕРКОВ.